Daily Survey: Trump Tweets
September 30 - October 1, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 33% 35% 38% 29% 32% 30% 34% 37% 38% 11% 27% 39%
Off on the wrong track 56% 58% 52% 59% 57% 53% 57% 56% 53% 77% 60% 35%
Not sure 11% 7% 9% 12% 11% 17% 9% 7% 9% 12% 14% 26%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (818) (470) (530) (216) (230) (347) (207) (709) (123) (126) (42)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West

Generally headed in the

right direction 33% 11% 32% 66% 6% 71% 31% 36% 36% 29% 36% 38% 27%
Off on the wrong track 56% 82% 53% 25% 90% 22% 57% 56% 54% 57% 52% 52% 65%
Not sure 11% 6% 15% 9% 3% 7% 12% 8% 10% 14% 12% 10% 8%
Totals 100% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,000) (362) (398)  (240)  (338)  (280) (423 (301) (161) (167) (178) (410)  (245)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 27% 31% 30% 23% 18% 20% 28% 40% 32% 5% 15% 23%
Somewhat approve 16% 13% 18% 15% 21% 19% 14% 12% 19% 6% 10% 19%
Somewhat disapprove 10% 8% 10% 10% 15% 13% 9% 3% 8% 12% 12% 20%
Strongly disapprove 42% 47% 38% 45% 41% 36% 45% 45% 36% 64% 55% 33%
Not sure 5% 1% 4% 6% 5% 11% 4% 2% 4% 13% 7% 5%
Totals 100% 100%  100% 99%  100% 99%  100%  102% 99%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,000) (818) (470) (530) (216) (230) (347) (207) (709) (123) (126) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Strongly approve 27% 3% 25% 61% 2% 71% 21% 29% 30% 22% 25% 31% 24%
Somewhat approve 16% 8% 18% 25% 3% 20% 18% 16% 15% 17% 19% 16% 15%
Somewhat disapprove 10% 11% 10% 8% 7% 5% 12% 10% 11% 9% 13% 9% 10%
Strongly disapprove 42% 76% 37% 5% 87% 3% 41% 43% 44% 44% 38% 40% 47%
Not sure 5% 3% 10% 2% 0% 1% 8% 2% 1% 8% 5% 5% 5%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,000) (362) (398) (240)  (338)  (280)  (423) (301) (161) (167) (178) (410)  (245)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters

Gender Age (4 category)

Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 29% 33% 31% 26% 24% 30% 27% 34% 29% * 40% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 58% 54% 54% 63% 54% 55% 62% 60% 58% * 50% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 12% 14% 11% 22% 15% 11% 6% 13% * 10% *
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (404) (335) (213) (191) (80) (88) (134) (102) (342) (12) (33) (17)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West

Approve of everything the

President has done 29% 15% 27% 33% * 36% 27% 26% 32% 29% 27% 30% 28%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 58% 55% 58% 59% * 56% 58% 60% 58% 53% 65% 57% 59%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 30% 15% 8% * 8% 15% 14% 9% 18% 8% 13% 12%
Totals 100% 100% 100%  100% * 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (404)  (33)  (169)  (202) (18) (253) (155 (125) (69) (63) (73) (179)  (89)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 52% 56% 49% 54% 45% 44% 53% 69% 53% 54% 54% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 39% 37% 40% 38% 43% 48% 37% 27% 39% 36% 35% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 9% 7% 11% 8% 12% 9% 10% 4% 8% 10% 11% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (553) (470) (244) (309) (126) (122) (203) (102) (344) (101) (85) (23)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep  Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 52% 60% 46%  18% 63% * 52% 53% 45% 56% 50% 52% 51%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 39% 33% 44%  57% 33% * 37% 40% 45% 37% 44% 37% 41%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep  Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 9% 7% 10%  24% 4% * 10% 7% 10% 7% 6% 12% 8%
Totals 100% 100%  100%  99% 100% * 99% 100% 100% 100% 100% 101%  100%
Unweighted N (553) (320) (200) (33) (319) (21) (240) (170) (91) (94) (97) (215) (147)
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5A. Trump Tweets September 30, 2019 — 'He misled (Rep. Adam Schiff) MILLIONS of people for the sake of making the case for impeachment.
Completely fabricated account out of thin air!” @MillerStream @BlazeTV
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 26% 24% 18% 11% 16% 23% 34% 25% 6% 11% 20%
Good 11% 11% 14% 9% 11% 13% 1% 11% 14% 4% 5% 12%
OK 19% 11% 18% 20% 25% 23% 18% 10% 19% 11% 23% 34%
Bad 14% 14% 12% 16% 16% 14% 13% 12% 11% 21% 21% 17%
Terrible 35% 38% 32% 38% 37% 33% 36% 34% 31% 57% 40% 17%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (984) (804) (462) (522) (211) (227) (342) (204) (701) (118) (123) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 21% 2% 20% 47% 2% 58% 16% 22% 26% 15% 20% 23% 23%
Good 11% 4% 9% 26% 2% 22% 12% 13% 9% 14% 12% 14% 5%
OK 19% 12% 25% 18% 8% 13% 22% 16% 17% 25% 20% 16% 18%
Bad 14% 18% 15% 5% 17% 5% 17% 11% 12% 12% 19% 11% 16%
Terrible 35% 64% 30% 4% 71% 2% 33% 37% 35% 34% 30% 36% 38%
Totals 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101%  100%  100%

Unweighted N (984)  (357) (392) (235)  (333)  (276)  (414) (298) (160) (164) (172) (406)  (242)
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5B. Trump Tweets September 30, 2019 — (Ceremonial swearing-in of new Secretary of Labor Eugene Scalia) https://t.co/QqEbiqEKkx
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 24% 16% 9% 17% 21% 32% 24% 6% 8% 16%
Good 13% 13% 14% 12% 15% 12% 14% 10% 14% 7% 8% 15%
OK 26% 21% 25% 28% 28% 28% 29% 19% 26% 20% 37% 32%
Bad 14% 12% 12% 15% 17% 14% 11% 14% 11% 21% 17% 18%
Terrible 27% 29% 25% 30% 31% 29% 25% 25% 24% 45% 30% 19%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (980) (801) (461) (519) (209) (227) (341) (203) (698) (115) (125) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 2% 18% 47% 1% 54% 15% 20% 25% 11% 18% 23% 23%
Good 13% 5% 11% 26% 4% 23% 14% 14% 12% 14% 16% 14% 8%
OK 26% 24% 32% 21% 21% 20% 28% 24% 25% 32% 27% 24% 26%
Bad 14% 18% 16% 3% 20% 1% 16% 13% 11% 15% 16% 11% 15%
Terrible 27% 51% 24% 1% 54% 2% 27% 29% 27% 28% 24% 28% 29%
Totals 100% 100%  101% 98% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (980)  (353)  (390) (237)  (330)  (277)  (412) (297) (159) (164) (172) (405)  (239)
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5C. Trump Tweets September 30, 2019 — My great friend, @RepMarkMeadows, has been an EXCELLENT Chairman of the House @FreedomCau-
cus, which has been a tremendous success. | am looking forward to close collaboration with his successor (starting Tuesday) and Strong Leader,
@RepAndyBiggsAZ!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 26% 22% 18% 12% 16% 21% 33% 24% 8% 1% 13%
Good 14% 14% 16% 13% 15% 13% 16% 13% 16% 8% 8% 20%
OK 31% 26% 30% 32% 32% 35% 32% 24% 30% 28% 42% 35%
Bad 13% 14% 12% 15% 14% 12% 13% 14% 11% 20% 16% 20%
Terrible 21% 21% 20% 22% 27% 25% 17% 16% 18% 36% 24% 12%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (981) (802) (463) (518) (211) (227) (344) (199) (698) (117) (124) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 20% 2% 19% 47% 1% 57% 17% 21% 24% 12% 19% 23% 24%
Good 14% 6% 1% 31% 4% 25% 14% 18% 12% 14% 15% 17% 9%
OK 31% 34% 37% 18% 32% 15% 34% 28% 32% 36% 34% 28% 30%
Bad 13% 22% 13% 2% 25% 2% 14% 13% 12% 16% 13% 12% 14%
Terrible 21% 36% 20% 2% 37% 2% 22% 20% 20% 22% 19% 20% 23%
Totals 99%  100%  100%  100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (981)  (353)  (391)  (237)  (330)  (276)  (413) (299) (158) (164) (172) (407)  (238)
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5D. Trump Tweets September 30, 2019 — BIG NEWS by @Hyundai, @Kia, and @Aptiv on a 4 BILLION DOLLAR joint venture to develop au-
tonomous driving technologies in the USA. That’s a lot of $$ and JOBS! Great jobs coming back to America!!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 26% 32% 28% 24% 14% 20% 29% 40% 31% 10% 15% 16%
Good 16% 15% 16% 16% 20% 16% 18% 10% 17% 13% 1% 18%
OK 31% 28% 31% 31% 31% 30% 32% 31% 30% 32% 37% 39%
Bad 10% 9% 9% 11% 13% 12% 8% 9% 9% 14% 16% 8%
Terrible 17% 16% 15% 18% 22% 23% 13% 11% 13% 31% 21% 19%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (809) (463) (524) (211) (228) (343) (205) (702) (118) (125) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 26% 6% 22% 58% 5% 66% 21% 27% 31% 20% 24% 30% 24%
Good 16% 10% 17% 23% 9% 20% 15% 19% 18% 15% 17% 15% 17%
OK 31% 40% 34% 15% 40% 13% 32% 30% 28% 35% 35% 29% 29%
Bad 10% 16% 11% 2% 18% 1% 12% 9% 8% 10% 8% 10% 13%
Terrible 17% 28% 16% 2% 28% 0% 19% 14% 15% 19% 16% 16% 17%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%  100%

Unweighted N (987)  (354)  (395)  (238)  (335)  (278) (412 (300) (160) (165) (174) (407)  (241)




Daily Survey: Trump Tweets
September 30 - October 1, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5E. Trump Tweets September 30, 2019 — Great news! @Apple announced that it is building its new Mac Pro in Texas. This means hundreds of
American jobs in Austin and for suppliers across the Country. Congratulations to the Apple team and their workers!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 31% 29% 22% 14% 19% 29% 38% 30% 8% 15% 24%
Good 19% 18% 19% 19% 21% 16% 21% 17% 22% 13% 12% 13%
OK 32% 31% 32% 33% 34% 33% 33% 29% 30% 41% 36% 49%
Bad 7% 6% 4% 9% 7% 9% 5% 6% 6% 6% 12% 2%
Terrible 16% 14% 16% 17% 24% 22% 12% 10% 13% 32% 26% 11%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (987) (808) (463) (524) (210) (228) (345) (204) (701) (119) (125) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 25% 6% 23% 55% 4% 65% 19% 28% 32% 14% 24% 30% 27%
Good 19% 14% 19% 25% 14% 22% 18% 21% 20% 25% 22% 17% 16%
OK 32% 43% 35% 15% 48% 11% 33% 32% 31% 36% 30% 29% 38%
Bad 7% 11% 5% 2% 9% 2% 8% 6% 5% 4% 8% 8% 6%
Terrible 16% 26% 18% 2% 25% 0% 21% 13% 12% 20% 17% 16% 14%
Totals 99%  100%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (987) (356) (393) (238) (335) (278) (416) (299) (160) (164) (174) (408) (241)
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5F. Trump Tweets September 30, 2019 — Navistar will be building a new 250 MILLION DOLLAR truck factory in San Antonio with 600 new jobs.
Congratulations San Antonio and Texas! America makes the GREATEST trucks in the world! https:/www.tthews.com/articles/navistar-build-
truck-plant-texas ...

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 27% 32% 31% 24% 18% 19% 30% 42% 32% 9% 16% 24%
Good 16% 17% 18% 14% 18% 17% 17% 11% 17% 13% 11% 20%
OK 32% 29% 29% 34% 29% 34% 32% 30% 30% 35% 37% 38%
Bad 8% 7% 6% 9% 9% 8% 7% 7% 6% 12% 11% 8%
Terrible 18% 16% 16% 19% 27% 22% 13% 1% 14% 31% 25% 10%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (980) (802) (461) (519) (210) (228) (344) (198) (697) (118) (123) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 27% 8% 24% 59% 4% 67% 23% 29% 32% 21% 26% 31% 27%
Good 16% 12% 16% 21% 13% 21% 13% 21% 18% 16% 15% 17% 16%
OK 32% 40% 34% 17% 44% 1% 34% 30% 29% 36% 38% 27% 31%
Bad 8% 1% 8% 1% 12% 1% 10% 5% 6% 9% 5% 8% 9%
Terrible 18% 29% 19% 1% 27% 0% 20% 15% 15% 19% 16% 18% 17%
Totals 101%  100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  101%  100%

Unweighted N (980)  (353)  (390) (237)  (330)  (276) (412 (298) (159) (163) (173) (404)  (240)




Daily Survey: Trump Tweets
September 30 - October 1, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5G. Trump Tweets September 30, 2019 — It was my Great Honor to attend this mornings Welcome Ceremony for the 20th Chairman of the Joint
Chiefs of Staff, General Mark Milley!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 26% 30% 30% 22% 17% 22% 26% 38% 30% 12% 14% 25%
Good 15% 15% 16% 15% 17% 12% 20% 10% 17% 6% 11% 21%
OK 33% 32% 30% 36% 29% 33% 36% 33% 32% 38% 36% 34%
Bad 8% 7% 7% 10% 12% 10% 5% 8% 7% 12% 13% 9%
Terrible 18% 16% 17% 18% 25% 23% 13% 11% 14% 33% 27% 11%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (984) (805) (463) (521) (213) (226) (342) (203) (701) (115) (126) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 26% 7% 22% 57% 4% 62% 23% 26% 29% 18% 25% 30% 26%
Good 15% 10% 17% 21% 8% 24% 15% 18% 14% 19% 16% 15% 12%
OK 33% 40% 36% 18% 50% 12% 30% 36% 35% 35% 35% 29% 36%
Bad 8% 14% 7% 2% 12% 1% 10% 7% 7% 9% 5% 9% 10%
Terrible 18% 30% 18% 2% 27% 0% 22% 13% 15% 20% 19% 18% 16%
Totals 100% 101%  100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%  100%
Unweighted N (984) (355) (393) (236) (334) (277) (414) (297) (159) (167) (173) (403) (241)
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5H. Trump Tweets September 30, 2019 — The Fake News Media wants to stay as far away as possible from the Ukraine and China deals made by
the Bidens. A Corrupt Media is so bad for our Country! In actuality, the Media may be even more Corrupt than the Bidens, which is hard to do!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 27% 28% 17% 11% 18% 24% 35% 27% 7% 10% 21%
Good 10% 10% 11% 9% 11% 11% 11% 8% 12% 4% 6% 3%
OK 16% 10% 16% 17% 19% 21% 15% 10% 17% 6% 19% 37%
Bad 13% 12% 11% 15% 16% 13% 14% 8% 10% 22% 19% 20%
Terrible 38% 41% 34% 42% 43% 37% 36% 39% 34% 61% 46% 20%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (985) (807) (464) (521) (212) (227) (342) (204) (702) (119) (123) (41)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 3% 21% 50% 2% 60% 18% 25% 24% 19% 18% 26% 22%
Good 10% 3% 9% 22% 3% 19% 10% 13% 10% 13% 9% 11% 8%
OK 16% 8% 24% 15% 5% 12% 19% 10% 15% 17% 21% 15% 15%
Bad 13% 16% 13% 9% 14% 6% 15% 12% 13% 16% 14% 11% 14%
Terrible 38% 70% 33% 4% 76% 3% 38% 40% 38% 36% 37% 37% 42%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (985)  (357)  (392)  (236)  (334)  (277)  (415) (297) (160) (163) (174) (406)  (242)
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51. Trump Tweets September 30, 2019 — Very simple! | was looking for Corruption and also why Germany, France and others in the European
Union don’t do more for Ukraine. Why is it always the USA that does so much and puts up so much money for Ukraine and other countries? By
the way, the Bidens were corrupt!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 26% 26% 16% 10% 16% 23% 35% 26% 6% 10% 15%
Good 10% 10% 10% 9% 10% 9% 10% 9% 11% 4% 7% 12%
OK 18% 12% 18% 19% 24% 25% 17% 9% 19% 9% 20% 44%
Bad 15% 13% 13% 16% 16% 16% 14% 12% 13% 18% 21% 9%
Terrible 36% 39% 32% 40% 40% 35% 36% 35% 32% 63% 42% 20%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (806) (462) (525) (213) (227) (343) (204) (703) (119) (124) (41)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 2% 20% 48% 1% 58% 16% 24% 25% 15% 19% 25% 21%
Good 10% 3% 7% 23% 2% 20% 9% 13% 8% 10% 12% 9% 9%
OK 18% 10% 27% 16% 7% 15% 23% 11% 17% 22% 19% 17% 17%
Bad 15% 18% 15% 10% 18% 5% 16% 16% 14% 17% 18% 12% 15%
Terrible 36% 67% 32% 2% 72% 2% 36% 36% 36% 36% 33% 37% 38%
Totals 100% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (987) (355) (395) (237) (333) (276) (417) (298) (159) (166) (175) (405) (241)
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5J. Trump Tweets September 30, 2019 — ....they made this whole thing up. Impeachment is also a pre-emptive strike for what they think is coming
on the Obama Administration’s handling of the 2016 Election.’ Jim McLaughlin, highly respected polister. @WashTimes @FoxNews
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 25% 17% 10% 16% 23% 33% 24% 8% 11% 21%
Good 13% 13% 15% 12% 18% 10% 13% 12% 15% 5% 7% 16%
OK 18% 12% 16% 19% 18% 27% 16% 12% 18% 10% 19% 38%
Bad 13% 12% 11% 14% 15% 12% 14% 9% 11% 21% 18% 6%
Terrible 36% 38% 33% 38% 39% 34% 35% 35% 32% 56% 45% 20%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (988) (806) (463) (525) (215) (229) (341) (203) (703) (119) (124) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 20% 4% 18% 48% 2% 55% 16% 22% 26% 14% 19% 23% 22%
Good 13% 4% 11% 28% 3% 26% 13% 14% 11% 14% 13% 15% 10%
OK 18% 10% 26% 14% 8% 13% 20% 15% 14% 21% 19% 17% 16%
Bad 13% 18% 12% 7% 17% 4% 15% 12% 14% 15% 17% 9% 14%
Terrible 36% 64% 32% 3% 70% 2% 36% 37% 35% 35% 32% 36% 38%
Totals 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%  100%

Unweighted N (988)  (358)  (394) (236)  (334)  (275)  (415) (299) (160) (166) (173) (406)  (243)




Daily Survey: Trump Tweets
September 30 - October 1, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5K. Trump Tweets September 30, 2019 — "President Trump’s Job Approval Numbers have just reached the highest level since his Inauguration,
around 50%, and you can add to that many votes from voters that don’t talk about their vote. Once they saw the President’s numbers going up,
they said 'We gotta do something, so..

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 25% 17% 10% 16% 23% 33% 24% 8% 11% 21%
Good 13% 13% 15% 12% 18% 10% 13% 12% 15% 5% 7% 16%
OK 18% 12% 16% 19% 18% 27% 16% 12% 18% 10% 19% 38%
Bad 13% 12% 11% 14% 15% 12% 14% 9% 11% 21% 18% 6%
Terrible 36% 38% 33% 38% 39% 34% 35% 35% 32% 56% 45% 20%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (988) (806) (463) (525) (215) (229) (341) (203) (703) (119) (124) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 20% 4% 18% 48% 2% 55% 16% 22% 26% 14% 19% 23% 22%
Good 13% 4% 11% 28% 3% 26% 13% 14% 11% 14% 13% 15% 10%
OK 18% 10% 26% 14% 8% 13% 20% 15% 14% 21% 19% 17% 16%
Bad 13% 18% 12% 7% 17% 4% 15% 12% 14% 15% 17% 9% 14%
Terrible 36% 64% 32% 3% 70% 2% 36% 37% 35% 35% 32% 36% 38%
Totals 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%  100%

Unweighted N (988)  (358)  (394) (236)  (334)  (275)  (415) (299) (160) (166) (173) (408)  (243)




Daily Survey: Trump Tweets
September 30 - October 1, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5L. Trump Tweets September 30, 2019 — FakeWhistleblower
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 25% 22% 17% 9% 16% 20% 33% 23% 8% 8% 16%
Good 10% 10% 11% 8% 9% 10% 11% 9% 12% 4% 5% 6%
OK 19% 13% 19% 20% 21% 26% 18% 12% 20% 6% 25% 35%
Bad 14% 12% 14% 14% 18% 13% 15% 8% 12% 17% 21% 19%
Terrible 37% 40% 34% 40% 43% 35% 36% 38% 33% 65% 41% 24%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (985) (805) (462) (523) (210) (230) (343) (202) (700) (118) (125) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 19% 2% 18% 46% 2% 56% 16% 20% 23% 14% 14% 23% 21%
Good 10% 3% 7% 23% 3% 18% 10% 13% 8% 9% 15% 10% 6%
OK 19% 9% 28% 18% 5% 17% 22% 15% 17% 24% 22% 17% 18%
Bad 14% 20% 13% 7% 17% 5% 15% 15% 16% 14% 16% 12% 15%
Terrible 37% 66% 33% 6% 73% 3% 38% 37% 36% 39% 33% 37% 41%
Totals 99%  100% 99%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 9% 101%

Unweighted N (985)  (355)  (394) (236)  (332)  (276)  (416) (298) (157) (167) (174) (405)  (239)




Daily Survey: Trump Tweets
September 30 - October 1, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5M. Trump Tweets September 30, 2019 — WHO CHANGED THE LONG STANDING WHISTLEBLOWER RULES JUST BEFORE SUBMITTAL OF THE
FAKE WHISTLEBLOWER REPORT? DRAIN THE SWAMP!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 28% 26% 19% 9% 18% 23% 38% 27% 5% 9% 16%
Good 10% 10% 12% 9% 13% 8% 13% 6% 11% 7% 9% 17%
OK 18% 11% 18% 18% 20% 24% 17% 11% 19% 7% 21% 31%
Bad 11% 11% 10% 13% 13% 13% 12% 8% 9% 19% 18% 10%
Terrible 38% 41% 34% 42% 45% 36% 36% 37% 34% 62% 43% 25%
Totals 99% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (989) (810) (464) (525) (213) (228) (345) (203) (704) (119) (124) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 2% 20% 52% 1% 63% 16% 25% 27% 15% 17% 26% 23%
Good 10% 5% 8% 22% 3% 16% 10% 14% 9% 11% 13% 11% 7%
OK 18% 10% 26% 15% 6% 14% 23% 11% 12% 23% 22% 15% 17%
Bad 11% 14% 12% 7% 15% 4% 13% 11% 10% 11% 14% 10% 12%
Terrible 38% 69% 34% 4% 74% 3% 37% 39% 41% 40% 34% 37% 41%
Totals 99% 100% 100%  100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (989)  (357)  (394)  (238)  (334)  (278) (418 (299) (159) (166) (174) (408)  (241)




Daily Survey: Trump Tweets
September 30 - October 1, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5N. Trump Tweets September 30, 2019 — Again, the President of Ukraine said there was NO (ZERO) PRESSURE PUT ON HIM BY ME. Case closed!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 26% 25% 18% 9% 16% 25% 35% 26% 7% 10% 16%
Good 11% 11% 13% 9% 1% 10% 11% 10% 13% 4% 5% 10%
OK 19% 13% 18% 21% 23% 24% 18% 12% 19% 11% 22% 40%
Bad 13% 13% 12% 14% 16% 16% 12% 10% 11% 18% 23% 13%
Terrible 35% 37% 32% 38% 41% 34% 34% 33% 31% 60% 40% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (988) (809) (464) (524) (213) (229) (343) (203) (702) (120) (125) (41)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 2% 19% 51% 2% 59% 18% 21% 27% 17% 18% 25% 22%
Good 11% 3% 10% 23% 2% 22% 11% 13% 7% 13% 11% 11% 7%
OK 19% 11% 27% 18% 8% 15% 22% 16% 17% 19% 26% 17% 19%
Bad 13% 20% 13% 4% 21% 2% 13% 14% 14% 13% 11% 13% 15%
Terrible 35% 64% 31% 3% 68% 3% 35% 36% 35% 38% 35% 33% 37%
Totals 100% 100%  100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99%  100%
Unweighted N (988) (356) (395) (237) (332) (278) (417) (299) (157) (167) (175) (406) (240)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 30 - October 1, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

50. Trump Tweets September 30, 2019 — ....place in TRADE, it’s taking shape in Military Competition.” Johnathan Ward, author and China expert.
We are winning, and we will win. They should not have broken the deal we had with them. Happy Birthday China!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 25% 17% 12% 17% 21% 35% 25% 7% 12% 19%
Good 11% 11% 13% 8% 11% 10% 12% 9% 13% 1% 8% 9%
OK 21% 15% 19% 22% 24% 27% 20% 13% 22% 15% 21% 24%
Bad 14% 13% 13% 15% 17% 13% 13% 13% 12% 17% 20% 23%
Terrible 34% 36% 29% 38% 36% 33% 34% 30% 29% 59% 39% 25%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (986) (805) (462) (524) (215) (229) (341) (201) (702) (117) (125) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 4% 19% 48% 2% 54% 17% 24% 23% 16% 18% 25% 21%
Good 11% 4% 10% 21% 1% 21% 10% 13% 9% 14% 13% 10% 7%
OK 21% 14% 27% 20% 10% 18% 25% 15% 21% 24% 27% 18% 19%
Bad 14% 20% 13% 8% 21% 4% 15% 14% 18% 14% 11% 12% 18%
Terrible 34% 58% 32% 3% 65% 3% 34% 34% 30% 32% 31% 35% 35%
Totals 101% 100% 101%  100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (986)  (358)  (392)  (236)  (332)  (276)  (416) (298) (159) (167) (174) (404)  (241)




Daily Survey: Trump Tweets
September 30 - October 1, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5P. Trump Tweets September 30, 2019 — ’After many years, the United States is finally waking up to Beijing’s plans and ambitions to pass us
as the dominant economic & military superpower in the 21st Century. What’s happening now is that the U.S. is finally responding (thank you
President Trump). This is taking.....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 25% 17% 12% 17% 21% 35% 25% 7% 12% 19%
Good 11% 11% 13% 8% 11% 10% 12% 9% 13% 1% 8% 9%
OK 21% 15% 19% 22% 24% 27% 20% 13% 22% 15% 21% 24%
Bad 14% 13% 13% 15% 17% 13% 13% 13% 12% 17% 20% 23%
Terrible 34% 36% 29% 38% 36% 33% 34% 30% 29% 59% 39% 25%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (986) (805) (462) (524) (215) (229) (341) (201) (702) (117) (125) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 4% 19% 48% 2% 54% 17% 24% 23% 16% 18% 25% 21%
Good 11% 4% 10% 21% 1% 21% 10% 13% 9% 14% 13% 10% 7%
OK 21% 14% 27% 20% 10% 18% 25% 15% 21% 24% 27% 18% 19%
Bad 14% 20% 13% 8% 21% 4% 15% 14% 18% 14% 11% 12% 18%
Terrible 34% 58% 32% 3% 65% 3% 34% 34% 30% 32% 31% 35% 35%
Totals 101% 100% 101%  100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (986) (358) (392) (236) (332) (276) (416) (298) (159) (167) (174) (404) (241)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 30 - October 1, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5Q. Trump Tweets September 30, 2019 — Rep. Adam Schiff illegally made up a FAKE & terrible statement, pretended it to be mine as the most
important part of my call to the Ukrainian President, and read it aloud to Congress and the American people. It bore NO relationship to what |
said on the call. Arrest for Treason?

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 25% 25% 16% 8% 15% 23% 35% 24% 6% 13% 12%
Good 11% 11% 12% 10% 10% 13% 12% 9% 13% 6% 5% 16%
OK 17% 10% 17% 17% 18% 19% 17% 12% 18% 7% 17% 27%
Bad 13% 12% 12% 14% 21% 16% 10% 7% 10% 19% 19% 26%
Terrible 39% 42% 35% 43% 43% 38% 39% 37% 35% 61% 46% 19%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (989) (807) (464) (525) (216) (229) (343) (201) (700) (121) (126) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 20% 2% 20% 45% 1% 58% 15% 23% 22% 13% 18% 24% 20%
Good 11% 4% 9% 24% 3% 20% 10% 14% 13% 13% 13% 10% 9%
OK 17% 7% 23% 18% 5% 13% 21% 10% 11% 15% 20% 15% 17%
Bad 13% 16% 14% 9% 14% 5% 16% 12% 13% 18% 13% 12% 12%
Terrible 39% 71% 34% 5% 77% 4% 37% 41% 41% 41% 35% 38% 42%
Totals 100%  100%  100%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%  100%

Unweighted N (989)  (357) (395) (237)  (332)  (276)  (418) (299) (158) (166) (173) (407)  (243)




Daily Survey: Trump Tweets
September 30 - October 1, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5R. Trump Tweets September 30, 2019 — The Fake Whistleblower complaint is not holding up. It is mostly about the call to the Ukrainian President
which, in the name of transparency, | immediately released to Congress & the public. The Whistleblower knew almost nothing, its 2ND HAND
description of the call is a fraud!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 27% 25% 18% 9% 18% 23% 35% 25% 9% 9% 21%
Good 11% 10% 11% 10% 11% 9% 11% 12% 12% 2% 11% 6%
OK 18% 12% 19% 17% 21% 24% 17% 9% 19% 10% 17% 32%
Bad 12% 11% 11% 12% 18% 12% 10% 8% 9% 17% 19% 19%
Terrible 38% 40% 33% 43% 41% 37% 39% 36% 34% 62% 44% 22%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (988) (807) (463) (525) (215) (227) (344) (202) (701) (121) (124) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Great 21% 2% 20% 49% 2% 59% 16% 23% 26% 15% 16% 26% 22%
Good 11% 4% 10% 21% 2% 20% 12% 13% 6% 12% 16% 10% 6%
OK 18% 9% 25% 19% 5% 14% 20% 13% 19% 19% 17% 18% 18%
Bad 12% 16% 12% 6% 15% 4% 15% 11% 9% 14% 17% 9% 11%
Terrible 38% 68% 34% 5% 76% 3% 37% 39% 40% 40% 34% 38% 42%
Totals 100% 9% 101%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (988)  (358)  (393)  (237)  (333)  (277)  (417) (298) (160) (166) (175) (407)  (240)




Daily Survey: Trump Tweets
September 30 - October 1, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5S. Trump Tweets September 30, 2019 — *China Trade Turmoil: China Urging a CALM AND RATIONAL Solution. @MariaBartiromo @FoxBusiness
China is doing very poorly while the USA, under your favorite President’s leadership, continues to soar to new heights - and, despite the Do
Nothing Democrats, we have just begun!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 26% 25% 18% 12% 15% 25% 32% 25% 7% 13% 17%
Good 10% 11% 12% 9% 8% 12% 9% 13% 12% 4% 5% 12%
OK 18% 12% 18% 18% 23% 23% 15% 11% 18% 10% 19% 31%
Bad 15% 14% 14% 15% 20% 15% 16% 9% 12% 22% 21% 16%
Terrible 36% 38% 31% 40% 38% 35% 36% 35% 32% 57% 41% 24%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (992) (811) (466) (526) (215) (230) (344) (203) (702) (122) (126) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 21% 3% 18% 50% 2% 56% 17% 24% 23% 16% 19% 23% 24%
Good 10% 3% 9% 22% 1% 21% 10% 14% 8% 12% 13% 11% 6%
OK 18% 10% 24% 17% 7% 16% 20% 12% 17% 18% 22% 17% 16%
Bad 15% 19% 16% 8% 19% 5% 17% 15% 14% 17% 14% 14% 15%
Terrible 36% 65% 32% 3% 71% 2% 36% 36% 38% 37% 33% 35% 39%
Totals 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%  100%  100%

Unweighted N (992)  (358)  (395) (239)  (334)  (279)  (420) (300) (159) (167) (175) (408)  (242)




Daily Survey: Trump Tweets
September 30 - October 1, 2019 - 1000 US adult citizens

5T. Trump Tweets September 30, 2019 — The Greatest Witch Hunt in the history of our Country!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

You

Registered voters

Gender

Age (4 category)

Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 27% 25% 19% 9% 17% 24% 37% 26% 8% 1% 21%
Good 9% 10% 8% 9% 11% 9% 9% 7% 10% 3% 5% 16%
OK 17% 10% 19% 16% 21% 25% 15% 9% 19% 8% 19% 22%
Bad 14% 13% 12% 16% 17% 13% 15% 10% 12% 20% 20% 22%
Terrible 38% 40% 35% 41% 42% 37% 37% 37% 34% 62% 45% 20%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (995) (814) (466) (529) (214) (229) (346) (206) (707) (122) (125) (41)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 22% 3% 19% 51% 2% 59% 17% 23% 26% 15% 17% 26% 23%
Good 9% 2% 8% 19% 3% 19% 8% 13% 6% 8% 13% 9% 6%
OK 17% 10% 24% 16% 5% 1% 21% 12% 12% 23% 23% 14% 15%
Bad 14% 16% 15% 10% 16% 7% 15% 14% 15% 13% 14% 14% 14%
Terrible 38% 68% 34% 5% 74% 4% 39% 38% 40% 41% 34% 37% 41%
Totals 100% 99%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%  100% 99%
Unweighted N (995) (362) (394) (239) (336) (280) (421) (301) (158) (167) (176) (409) (243)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 30 - October 1, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5U. Trump Tweets September 30, 2019 — (Face the Nation: Lindsey Graham) https://t.co/hbSLaM3rGk
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 24% 21% 17% 8% 18% 20% 31% 23% 8% 9% 16%
Good 11% 11% 14% 8% 10% 9% 14% 11% 14% 0% 7% 5%
OK 23% 15% 22% 23% 30% 27% 21% 12% 22% 13% 27% 47%
Bad 13% 13% 12% 15% 22% 12% 1% 10% 1% 23% 20% 16%
Terrible 34% 37% 31% 37% 31% 33% 35% 36% 30% 56% 38% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (980) (799) (460) (520) (212) (228) (342) (198) (693) (120) (125) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 3% 16% 46% 3% 54% 15% 19% 25% 13% 15% 24% 19%
Good 11% 4% 9% 24% 2% 23% 9% 18% 7% 14% 16% 9% 9%
OK 23% 13% 30% 23% 9% 17% 27% 16% 19% 25% 23% 22% 21%
Bad 13% 20% 14% 5% 18% 4% 17% 10% 15% 14% 17% 11% 15%
Terrible 34% 61% 30% 3% 68% 3% 31% 37% 35% 34% 30% 34% 36%
Totals 100%  101% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101%  100%  100%

Unweighted N (980)  (358) (389) (233)  (334)  (272)  (414) (297) (159) (165) (173) (403) (239




Daily Survey: Trump Tweets

September 30 - October 1, 2019 - 1000 US adult citizens

5V. Trump Tweets September 30, 2019 — °'This is about proving that Donald Trump was framed by the Democrats.

https://t.co/Gladp3b0n3

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

@RudyGiuliani

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 26% 22% 18% 8% 19% 20% 35% 24% 10% 9% 13%
Good 11% 12% 12% 10% 12% 8% 12% 11% 12% 3% 8% 13%
OK 19% 11% 20% 18% 21% 24% 18% 11% 20% 13% 18% 19%
Bad 14% 13% 14% 14% 21% 15% 13% 8% 11% 17% 23% 33%
Terrible 36% 39% 32% 40% 38% 35% 37% 35% 33% 56% 42% 22%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (961) (785) (453) (508) (210) (226) (331) (194) (680) (118) (121) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 5% 17% 48% 4% 56% 15% 22% 23% 13% 14% 24% 24%
Good 11% 3% 10% 23% 2% 22% 8% 16% 11% 12% 15% 10% 8%
OK 19% 11% 26% 17% 5% 13% 24% 13% 11% 21% 23% 18% 16%
Bad 14% 19% 14% 8% 18% 5% 15% 13% 18% 17% 15% 12% 14%
Terrible 36% 63% 33% 4% 71% 3% 37% 36% 37% 37% 33% 36% 39%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  101%
Unweighted N (961) (346) (389) (226) (323) (267) (404) (290) (157) (165) (165) (394) (237)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 30 - October 1, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5W. Trump Tweets September 30, 2019 — (Fox Business: Lou Dobbs Tonight) https://t.co/CKRQNECvVRu
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 27% 24% 18% 10% 18% 23% 32% 25% 8% 10% 13%
Good 11% 11% 12% 10% 11% 10% 10% 11% 11% 10% 9% 8%
OK 19% 11% 20% 19% 21% 24% 19% 12% 20% 7% 20% 38%
Bad 12% 12% 12% 13% 18% 11% 1% 8% 10% 16% 15% 22%
Terrible 37% 40% 33% 41% 40% 37% 36% 36% 33% 59% 46% 18%
Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (983) (802) (463) (520) (215) (229) (338) (201) (694) (122) (125) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 4% 18% 49% 4% 58% 15% 24% 26% 14% 15% 25% 24%
Good 11% 5% 9% 22% 2% 20% 11% 13% 8% 11% 15% 11% 6%
OK 19% 9% 27% 19% 6% 14% 25% 13% 13% 21% 24% 17% 18%
Bad 12% 16% 13% 6% 16% 5% 12% 13% 15% 16% 14% 10% 11%
Terrible 37% 66% 33% 4% 72% 3% 38% 37% 38% 38% 32% 37% 40%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100% 99%

Unweighted N (983)  (358)  (391)  (234)  (331)  (274)  (415) (296) (159) (165) (176) (403)  (239)




Daily Survey: Trump Tweets
September 30 - October 1, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5X. Trump Tweets September 30, 2019 — ....If the Democrats are successful in removing the President from office (which they will never be), it
will cause a Civil War like fracture in this Nation from which our Country will never heal. Pastor Robert Jeffress, @FoxNews
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 29% 26% 19% 11% 17% 25% 38% 28% 8% 12% 17%
Good 9% 9% 9% 9% 9% 10% 9% 6% 10% 7% 5% 2%
OK 15% 8% 15% 15% 18% 20% 13% 9% 15% 9% 14% 28%
Bad 14% 11% 15% 12% 21% 14% 12% 6% 10% 21% 22% 21%
Terrible 40% 43% 36% 44% 41% 39% 40% 40% 37% 56% 47% 32%
Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (989) (809) (465) (524) (216) (228) (341) (204) (700) (122) (125) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 23% 3% 20% 55% 3% 65% 18% 26% 26% 17% 17% 28% 22%
Good 9% 3% 8% 17% 2% 16% 9% 10% 7% 8% 11% 7% 9%
OK 15% 9% 21% 13% 4% 10% 16% 13% 14% 18% 19% 13% 13%
Bad 14% 16% 14% 9% 12% 6% 18% 8% 12% 14% 15% 13% 13%
Terrible 40% 69% 37% 7% 78% 4% 39% 43% 40% 43% 38% 39% 42%
Totals 101% 100% 100%  101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (989)  (358)  (395) (236)  (334)  (275) (417 (297) (160) (165) (176) (405)  (243)
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5Y. Trump Tweets September 30, 2019 — ....Election, and negate the votes of millions of Evangelicals in the process. They know the only Im-
peachable offense that President Trump has committed was beating Hillary Clinton in 2016. That’s the unpardonable sin for which the Democrats
will never forgive him.....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 29% 26% 19% 11% 17% 25% 38% 28% 8% 12% 17%
Good 9% 9% 9% 9% 9% 10% 9% 6% 10% 7% 5% 2%
OK 15% 8% 15% 15% 18% 20% 13% 9% 15% 9% 14% 28%
Bad 14% 11% 15% 12% 21% 14% 12% 6% 10% 21% 22% 21%
Terrible 40% 43% 36% 44% 41% 39% 40% 40% 37% 56% 47% 32%
Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (989) (809) (465) (524) (216) (228) (341) (204) (700) (122) (125) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South = West
Great 23% 3% 20% 55% 3% 65% 18% 26% 26% 17% 17% 28% 22%
Good 9% 3% 8% 17% 2% 16% 9% 10% 7% 8% 11% 7% 9%
OK 15% 9% 21% 13% 4% 10% 16% 13% 14% 18% 19% 13% 13%
Bad 14% 16% 14% 9% 12% 6% 18% 8% 12% 14% 15% 13% 13%
Terrible 40% 69% 37% 7% 78% 4% 39% 43% 40% 43% 38% 39% 42%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%  100% 99%

Unweighted N (989)  (358)  (395)  (236)  (334)  (275)  (417) (297) (160) (165) (176) (405)  (243)
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5Z. Trump Tweets September 30, 2019 — ....rid of Donald J. Trump - And the Democrats don’t care if they burn down and destroy this nation in the
process. | have never seen the Evangelical Christians more angry over any issue than this attempt to illegitimately remove this President from
office, overturn the 2016....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 29% 26% 19% 11% 17% 25% 38% 28% 8% 12% 17%
Good 9% 9% 9% 9% 9% 10% 9% 6% 10% 7% 5% 2%
OK 15% 8% 15% 15% 18% 20% 13% 9% 15% 9% 14% 28%
Bad 14% 11% 15% 12% 21% 14% 12% 6% 10% 21% 22% 21%
Terrible 40% 43% 36% 44% 41% 39% 40% 40% 37% 56% 47% 32%
Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (989) (809) (465) (524) (216) (228) (341) (204) (700) (122) (125) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South = West
Great 23% 3% 20% 55% 3% 65% 18% 26% 26% 17% 17% 28% 22%
Good 9% 3% 8% 17% 2% 16% 9% 10% 7% 8% 11% 7% 9%
OK 15% 9% 21% 13% 4% 10% 16% 13% 14% 18% 19% 13% 13%
Bad 14% 16% 14% 9% 12% 6% 18% 8% 12% 14% 15% 13% 13%
Terrible 40% 69% 37% 7% 78% 4% 39% 43% 40% 43% 38% 39% 42%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%  100% 99%

Unweighted N (989)  (358)  (395) (236)  (334)  (275)  (417) (297) (160) (165) (176) (405)  (243)
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5AA. Trump Tweets September 30, 2019 — ’Nancy Pelosi and the Democrats can’t put down the Impeachment match. They know they couldn’t
beat him in 2016 against Hillary Clinton, and they’re increasingly aware of the fact that they won’t win against him in 2020, and Impeachment is
the only tool they have to get....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 29% 26% 19% 11% 17% 25% 38% 28% 8% 12% 17%
Good 9% 9% 9% 9% 9% 10% 9% 6% 10% 7% 5% 2%
OK 15% 8% 15% 15% 18% 20% 13% 9% 15% 9% 14% 28%
Bad 14% 11% 15% 12% 21% 14% 12% 6% 10% 21% 22% 21%
Terrible 40% 43% 36% 44% 41% 39% 40% 40% 37% 56% 47% 32%
Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (989) (809) (465) (524) (216) (228) (341) (204) (700) (122) (125) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South = West
Great 23% 3% 20% 55% 3% 65% 18% 26% 26% 17% 17% 28% 22%
Good 9% 3% 8% 17% 2% 16% 9% 10% 7% 8% 11% 7% 9%
OK 15% 9% 21% 13% 4% 10% 16% 13% 14% 18% 19% 13% 13%
Bad 14% 16% 14% 9% 12% 6% 18% 8% 12% 14% 15% 13% 13%
Terrible 40% 69% 37% 7% 78% 4% 39% 43% 40% 43% 38% 39% 42%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%  100% 99%

Unweighted N (989)  (358)  (395) (236)  (334)  (275)  (417) (297) (160) (165) (176) (405)  (243)
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5AB. Trump Tweets September 30, 2019 — *State Department has stepped up Hillary Clinton Email probe. @foxandfriends You mean the 33,000
Emails that she has deleted and acid washed so they can never be found, even though she said that all 33,000 pertained only to her daughter’s
wedding, and her Yoga!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 27% 25% 19% 9% 16% 24% 38% 27% 6% 10% 13%
Good 10% 11% 12% 8% 9% 13% 11% 5% 11% 6% 6% 11%
OK 16% 9% 18% 15% 20% 23% 14% 9% 16% 9% 20% 38%
Bad 16% 14% 14% 19% 26% 15% 13% 12% 14% 26% 22% 17%
Terrible 36% 38% 31% 40% 36% 33% 38% 36% 32% 54% 43% 20%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (985) (805) (463) (522) (213) (228) (339) (205) (697) (122) (125) (41)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 22% 2% 21% 50% 2% 61% 15% 24% 29% 17% 19% 26% 21%
Good 10% 3% 9% 21% 2% 21% 9% 13% 6% 12% 10% 10% 9%
OK 16% 12% 23% 12% 4% 9% 20% 10% 18% 16% 18% 16% 17%
Bad 16% 21% 15% 13% 19% 7% 21% 13% 12% 18% 19% 14% 17%
Terrible 36% 63% 32% 4% 73% 3% 34% 40% 34% 38% 34% 35% 37%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (985) (358) (392) (235) (334) (273) (411) (300) (159) (165) (173) (404) (243)
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5AC. Trump Tweets September 30, 2019 — ....we are going to have an Election very shortly. Rep. Jeff Van Drew, Democrat of New Jersey.
@foxandfriends Thank you. Just another Witch Hunt by Nancy Pelosi and the Do Nothing Democrats!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 24% 17% 11% 17% 22% 33% 24% 9% 11% 26%
Good 10% 11% 11% 10% 9% 10% 12% 9% 12% 5% 9% 3%
OK 20% 13% 21% 18% 24% 27% 17% 12% 21% 15% 17% 27%
Bad 14% 14% 13% 16% 23% 14% 11% 11% 10% 22% 27% 26%
Terrible 35% 37% 31% 38% 32% 33% 37% 35% 33% 49% 36% 19%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (988) (806) (464) (524) (214) (229) (342) (203) (699) (121) (126) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 3% 20% 45% 2% 55% 16% 23% 24% 17% 18% 24% 19%
Good 10% 3% 10% 21% 1% 21% 10% 10% 9% 11% 9% 11% 9%
OK 20% 14% 25% 19% 8% 15% 23% 17% 18% 20% 28% 18% 18%
Bad 14% 19% 13% 10% 20% 6% 17% 13% 15% 15% 15% 13% 16%
Terrible 35% 61% 32% 4% 68% 3% 34% 37% 35% 38% 31% 34% 37%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (988)  (356)  (395) (237)  (330)  (276) (418) (297) (158) (165) (175) (406)  (242)




Daily Survey: Trump Tweets
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5AD. Trump Tweets September 30, 2019 — ’All that’s swirling around us now is Impeachment. We talk about it day and night, it’'s what’s on the
news, there is NOTHING that has turned up that is Impeachable. Our founding fathers set impeachment to be extremely rare. We need to get
good stuff done. Let the people vote,....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 24% 17% 11% 17% 22% 33% 24% 9% 11% 26%
Good 10% 11% 11% 10% 9% 10% 12% 9% 12% 5% 9% 3%
OK 20% 13% 21% 18% 24% 27% 17% 12% 21% 15% 17% 27%
Bad 14% 14% 13% 16% 23% 14% 11% 11% 10% 22% 27% 26%
Terrible 35% 37% 31% 38% 32% 33% 37% 35% 33% 49% 36% 19%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (988) (806) (464) (524) (214) (229) (342) (203) (699) (121) (126) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Great 21% 3% 20% 45% 2% 55% 16% 23% 24% 17% 18% 24% 19%
Good 10% 3% 10% 21% 1% 21% 10% 10% 9% 11% 9% 11% 9%
OK 20% 14% 25% 19% 8% 15% 23% 17% 18% 20% 28% 18% 18%
Bad 14% 19% 13% 10% 20% 6% 17% 13% 15% 15% 15% 13% 16%
Terrible 35% 61% 32% 4% 68% 3% 34% 37% 35% 38% 31% 34% 37%
Totals 100%  100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (988)  (356)  (395) (237)  (330)  (276)  (418) (297) (158) (165) (175) (406)  (242)




Daily Survey: Trump Tweets
September 30 - October 1, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 31% 34% 38% 25% 22% 35% 33% 34% 36% 10% 23% 37%
Inappropriate 55% 56% 50% 59% 59% 50% 55% 53% 50% 77% 65% 42%
Not sure 14% 10% 12% 16% 18% 15% 12% 13% 15% 12% 12% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (998) (816) (469) (529) (216) (230) (345) (207) (707) (123) (126) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Appropriate 31% 8% 29% 65% 6% 1% 28% 34% 33% 31% 28% 35% 27%
Inappropriate 55% 87% 49% 19% 92% 13% 57% 56% 54% 55% 53% 52% 60%
Not sure 14% 4% 21% 16% 2% 16% 15% 10% 13% 14% 18% 13% 13%
Totals 100% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%

Unweighted N (998)  (362) (397) (239)  (338)  (278)  (422) (300) (161) (167) (177) (409)  (245)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 36% 40% 45% 27% 26% 40% 37% 38% 39% 23% 29% 30%
No 50% 50% 43% 57% 53% 46% 51% 51% 46% 66% 60% 43%
Not sure 14% 10% 12% 16% 21% 14% 12% 11% 14% 11% 1% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (997) (815) (469) (528) (216) (230) (345) (206) (707) (122) (126) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 36% 16% 32% 68% 13% 75% 32% 37% 40% 38% 33% 38% 31%
No 50% 78% 47% 20% 82% 13% 53% 51% 47% 47% 51% 48% 56%
Not sure 14% 6% 21% 13% 5% 12% 15% 12% 13% 15% 16% 14% 13%
Totals 100% 100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (997) (360) (397) (240) (336) (279) (422) (301) (159) (167) (176) (409) (245)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 30 - October 1, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.357 to 2.309,
with a mean of one and a standard deviation of 0.403.

1000

+ 3.3% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

62 questions not reported.

You
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